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MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE FINANCIËN EN DE BEGROTING COMMISSION DES FINANCES ET DU BUDGET

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 12 juli 2016 tot besluit van de interpellatie van 
de heer Stéphane Crusnière tot de de minister van 
Begroting, belast met de Nationale Loterij over "de 
budgettaire kostprijs van het inzetten van militairen in 
de gevangenissen" (nr. 150).

Motions déposées le 12 juillet 2016 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de M. Stéphane Crusnière à la 
ministre du Budget, chargée de la Loterie Nationale 
sur "les coûts budgétaires du déploiement des 
militaires dans les prisons" (n° 150).

1. Motie van aanbeveling (10.13 uur) 1. Motion de recommandation (10.13 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Stéphane 
Crusnière

en het antwoord van de minister van Begroting, belast 
met de Nationale Loterij

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Stéphane 
Crusnière

et la réponse de la ministre du Budget, chargée de la 
Loterie Nationale

verzoekt de regering demande au gouvernement
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1. niet langer militairen te rekwireren voor taken die 
niet kaderen in buitenlandse operaties en niet onder 
de hulp aan de natie vallen;

2. de Staat voldoende middelen te geven om zijn 
opdrachten van openbare dienst te vervullen, met het 
competente en daartoe opgeleide personeel op elk 
departement.

1. d'arrêter de réquisitionner des militaires pour des 
tâches ne relevant ni des opérations à l'étranger ni de 
l'aide à la nation;

2. de prévoir des moyens suffisants pour permettre à 
l'État d'exercer ses missions de service public avec le 
personnel compétent et formé à cette fin de chaque 
département.

Stéphane CRUSNIÈRE (PS)
Ahmed LAAOUEJ (PS)

2. Eenvoudige motie (10.14 uur) 2. Motion pure et simple (10.14 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Stéphane 
Crusnière

en het antwoord van de minister van Begroting, belast 
met de Nationale Loterij

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Stéphane 
Crusnière

et la réponse de la ministre du Budget, chargée de la 
Loterie Nationale

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Gautier CALOMNE (MR)
Gilles FORET (MR)
Eric VAN ROMPUY (CD&V)


